
玄人志向 M.2 NVMe SSD スタンド 「KURO-DACHI/CLONE/NVMe」 

ファームウェアアップデータ 

 

【対象製品型番】  「KURO-DACHI/CLONE/NVMe」 

【ファームウェア Ver.】  v0.1.1.7 

【対応 OS】   Windows11, Windows10 

 

 

■ご注意事項 

ファームウェアアップデートを行う前に、データのバックアップを行ってください。 

保証の如何を問わず記憶装置に記憶されているデータの損害については保証しかねます。 

特に重要なデータは二重にバックアップを取ってください。 

 

■ファイル一覧 

ダウンロードした ZIP 形式ファイルを展開解凍すると、次のファイルが生成されます。 

 

お読みください.pdf  … 現在お読みになられているこの文書です 

JMFWUpdateDLL.dll  … アップデータ実行に必要なファイル 

※消去するとアップデータが動作しなくなります 

JMS586U Fw Updater v0.1.1.7.exe … ファームウェアアップデータ実行形式ファイル 

 

■アップデート 手順 

次の手順でファームウェアアップデートを行ってください。 

1. アップデートを行う対象製品に AC アダプタと USB ケーブルを接続します。 

SSD は取り外してください。 

2. アップデートを行う対象製品 1 台を、Windows を起動したパソコンへ取り付けて、電源

を ON にしてください。 

3.  JMS586U Fw Updater v0.1.1.7.exe のアイコンをダブルクリックしてアップデータを起

動し、表示に従ってアップデートを進めてください。 

✓ アップデータの起動直後に「 Exit 」ボタンが表示された場合はクリックして頂き、対

象製品を取り外して頂き、再度手順を実行し直してください。 

✓ 既にファームウェアが最新の場合は、「 Firmware: Up to date 」と表示されます。 

4. 「 Successfully updated 」「 Please power off/on your USB device. 」 と表示されたら、

「 Exit 」 を クリックしてから対象製品の電源を一度 OFF にして頂き、再度 ON にして

ください。 

以上で完了です。 


